MATH 202
ENONCES DES EXERCICES 11

A. ZEYTIN

(1) Calculer les intégrales suivantes :
> (—x?+3y+2) dS; otx L est la partie de la surface z = 2— 3y +x? au dessus du triangle dont les sommets

b
ont (0,0), (2,0) et (2,—4) dans z = 0. Réponse: % (V263 — V103)

> || 8ydS;ou I estlapartiedey =3(x*+2%) poury < 6. Reponse: 7% (V735 + V737 + 1)
JI

(72}

> 2y dS; ou L est la partie de yz + 22 = 4 entre les plans x =0 et x = 3 — z. Réponse: 0
JJX

> xzdS; ot £ est la partie de sphere d’équation x? +y? +z? =9 avecx < 0,y > O etz > 0. Réponse: —27
s

> ||, vz +4xy)dS; ot I est la frontiere de la solide délimitée par x = 0,y =0,z = Oetdx+2y +2z = 8.
JJz
Réponse : 64@ + %

rr

4
> 2x + 5y +zdS; o1 X est la partie du plan 6x + 4y + 3z = 12 dans le premier octant. Réponse: 461
z

JJ 3
(2) Calculer les intégrales suivantes :

- y

> (F-N) dS; ot F = | x | et £ estla surface paramétrée par o(u,v) = (u?,v? — u,u +v) pour (u,v) €
JIX 0
[O, 3} X [O, 4] Réponse : 340
- 2x

> (F-N) dS;ouF = | 2y | et £ estla demi-sphere x* +y? + z* = 9 avec z > 0, orientée par rapport au
JIX z
vecteur normale sortant. Réponse : 907
. x? +y?

> (F-N)dS; ouF = z et X est le demi-cylindre paramétrée par o(6,z) = (cos(0),sin(0),z)
JX 4-9

pour (6,z) € [0,7] x [0,2]. Déterminer 1'orientation de Z, est-il sortant? rentrant? Reponse: 4
X2
(3) Soit F(x,y,z) = yz
52

» Calculer le flux du F a travers du cone d’équation z2

=x? +y?, paramétré par
o(r,0) = (rcos(0),rsin(0),7), v €[0,3], 0 € [0,271]. Réponse : 1=

» Calculer le flux du F a travers du disque x* + y? = 9 dans le plan z = 3 en utilisant l'orientation induit
0

par le vecteur | O
1

Y
(4) Soit F = | x |. Calculer le flux de F a travers

z

» la partie du paraboloide z = 1 — x?

— yz avec z > 0 orientée par le vecteur normale sortant. Réponse: Z
0
» le ddisque xZ + y? < 1 dans z = 0 orientée en utilisant le vecteur normale | 0 |. Réponse: 0
q Yy P
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